6627-6

## CORPORACION INMONEC CIA. LTDA.

Guayaquil, 4 de junio de 2020

Señor

ALBERTO JULIO BUSTAMANTE CHALELA

Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a usted que en sesión de Junta General Ordinaria y Universal de Socios de la Compañía CORPORACION INMONEC CIA. LTDA., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted como PRESIDENTE de la Compañía por el plazo de 5 años.

De acuerdo con el Articulo Décimo Octavo, literal b) del Estatuto Social de la Compañía a usted le corresponderá subrogar a cualquiera de los Gerentes en todos los casos de ausencia, falta o impedimento y solo en este evento ejercer la representación legal de la Compañía.

La Compañía CORPORACION INMONEC CIA. LTDA., antes denominada INMONEC, INMOBILIARIA NEC S.A., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el 23 de enero de 1.992, ante el Notario público del cantón Durán, Abogado José Morante Valencia y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 5 de marzo de 1.992. Mediante Escritura Pública otorgada el 13 de octubre del 2.011 ante el Notario Décimo Tercero de Guayaquil, Dr. Virgilio Jarrín Acunzo e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 6 de enero del 2.012, la Compañía Cambió de Denominación de INMONEC, INMOBILIARIA NEC S.A. a CORPORACION INMONEC S.A. y Reformó su Estatuto Social.

Posteriormente, mediante Escritura Pública otorgada el 24 de diciembre de 2019 ante el Notario Cuadragésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Dra. María Isabel Nuques Martínez e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 13 de marzo de 2020 CORPORACION INMONEC S.A. se transformó en compañía de responsabilidad limitada con la denominación de CORPORACION INMONEC CIA. LTDA y Reformó integramente su Estatuto Social.

Atentamente,

María Auxiliadora Bustamante Chalela

Survotarell

Gerente Administrativo

Acepto el nombramiento al cargo de PRESIDENTE de la Compañía CORPORACION

INMONE¢ C/A. LTDA., en Guayaquil el 4 de junio del 2.020.

LIBERTO JULIO BUSTAMANTE CHALELA

C.I. # 0905063269. Votación # 0001-135

Nacionalidad: Ecuatoriana

I.OS DATOS DE ESTA INSCRIPCION CONSTAN ROKTEC EN HOJA DE SEGURIDAD

## REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:21.497 FECHA DE REPERTORIO:27/jul/2020 HORA DE REPERTORIO:12:03

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintisiete de Julio del dos mil veinte queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía CORPORACION INMONEC CIA LTDA, a favor de ALBERTO JULIO BUSTAMANTE CHALELA, de fojas 50.721 a 50.724, Libro Sujetos Mercantiles número 8.718.

ORDEN: 21497

<u>andratorolatendoli koliman mirintan atoman atom</u>

Guayaquil, 29 de julio de 2020

REVISADO POR:

Mgs. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL /DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, és de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0233385

111:02 Cold Times American

FIRMA:----

.